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Cognome: Raponi



Nome: Cecilia

Luogo e data di nascita: Ancona, 17/03/1975

Residenza: Via Bassano del Grappa 8, 60015 Falconara M.ma (An)
Cell.: 338.2551696    

E-mail: raponicecilia@gmail.com
Stato civile: Coniugata
Titolo di studio: 
- Diploma di Maturità Tecnica per l’Abbigliamento, con votazione 50/60, conseguito presso l’I.T.F. ”F. Angelici” di Ancona nel 1994.

- Laurea D.A.M.S. in Storia delle Teoriche Teatrali, con votazione 110/110, del Corso di Laurea della Facoltà di Lettere e Filosofia dell’Università degli Studi di Bologna, conseguita nel 2005.

Esperienze lavorative: 
- 2023-25: Attrice presso “Marche Teatro/Teatro del Canguro” di Ancona, Teatro Ragazzi Stagione Estiva 2023, Autunno-Inverno 2023/24; Estiva 2024;

- 2021-23: Docente per Supplenza Annuale – Classe di Concorso A044, Scienze e tecnologie tessili, dell’abbigliamento e della moda, Cattedra 18h (Corso diurno e serale) presso IIS “Laeng-Meucci” di Osimo (An);

- 2020-21: Insegnante di “Teatro Musicale” e “Interpretazione Vocale” presso l’Istituto Musicale “Federico Marini” di Falconara M.ma (An) (Co.co.co);
- 2021: Docente per Supplenza Breve – Classe di Concorso A044, Scienze e tecnologie tessili, dell’abbigliamento e della moda, Cattedra 14h presso IIS Bonifazi di Civitanova Marche;

- 2020: Docente Supplenza Breve – Classe di Concorso A044 (Ideazione, Progettazione e Industrializzazione del Prodotto Moda – Cattedra 18h) presso l’ISTVAS – Settore Moda di Ancona;
- 2020: Insegnante d’Italiano per stranieri on-line, Camerata Picena (An);

- 2017-2020: Insegnante di Italiano per stranieri presso la Scuola di Lingue “Eufrat” di Plzeň (CZ) Sony DADC s.r.o. European Service Centre, la Scuola di Lingue Società “Dante Alighieri” di Praga (CZ) Corso d’Italiano attraverso la Musica Leggera e l’Opera Lirica Italiana; e la Scuola di Lingue “Strejc” di Plzeň (CZ) supporto Madrelingua al Corso d’Italiano Principianti e Avanzati;

- 2017-2020: Responsabile Marketing e Comunicazione per il cantante lirico Paolo Lardizzone;

- 2016-2020: Artista del Coro presso il DJKT di Plzeň (CZ) e il South Bohemian Theatre di České Budějovice (CZ);
- 2009-2016: Insegnante di “Teatro Musicale/Musical”, “Interpretazione Vocale” e “Dizione” presso l’Istituto Musicale “Federico Marini” di Falconara M.ma (An);
- 2010-2016: Visual Merchandiser Agenzia DPV Milano;
- 2010-2011: Hostess Lucky Strike XT, Agenzia MCM Milano; 

- 2010-2016: Attrice e Referente Progetto di educazione Ambientale C.E.A. dell’Associazione “Inteatro” di Polverigi (An);

- 2010: Addetta alle vendite, Europa Divani S.r.l., Showroom di Ancona; 

Hostess per rilevazione Customer Satisfation ACI, Agenzia Focus Marketing Napoli; 

Intervistatrice ricerche di mercato, Agenzia Assia di Pescara; Merchandiser L’Oreal;

- 2009: Hostess-Promoter Poste Italiane per “Raccomandata 1”, Agenzia EffeBi Eventi di Roma; Operatrice Telemarketing per l’Agenzia “Il Sipario” di Ancona; 

Hostess-Promoter per il Ministero delle Pari Opportunità, campagna contro la violenza sulle donne, Agenzia EffeBi Eventi di Roma; 

Hostess Congresso Nazionale ECM “SIPO – Psico-Oncologia”, Agenzia Easy Hostess di Chiaravalle (An); Hostess “Idylle” di Guerlain, Agenzia MCM Comunicazione di Milano; 

Hostess per la Campagna Informativa “Rifiuta l’omofobia” del Ministero delle Pari Opportunità, Agenzia EffeBi Eventi di Roma; 

Promoter “RegalOne”, Agenzia MDM di Milano; 

Promoter OralBi, agenzia Laura Promo di Mantova;

- 2008: Hostess Poste Mobile per l’agenzia EffeBi Eventi di Roma; 

Hostess-Intervistatrice per la Henkel, Campagna di sensibilizzazione “Differenziati”, Agenzia MDM di Milano;

- 2007-2014: Attrice di prosa ed Educatrice presso il Teatro Stabile d’innovazione per l’infanzia e i giovani Teatro Canguro di Ancona, a tempo indeterminato;

- 2007: Insegnante di teatro per l’Università degli Studi e Comune di Camerino;

- 2006-2007: Addetta alla vendita presso il Discount TuoDì di Camerino, contratto part-time a tempo indeterminato;
- 2006: Insegnante di teatro per l’Università degli Studi e Comune di Camerino;

- 2006: Hostess-Promoter Police Sting per Laura Promotion di Mantova;

- 2006: Standista presso la Fiera di Macerata per il negozio Jantra, mobili ed oggettistica etnica di Civitanova Marche (Mc);

- 2005: Hostess Pupa per l’agenzia CDN Promotion di Milano;

- 2004-2005: Hostess per convegni e meeting organizzati presso il Teatro delle Muse di Ancona;

- 2003-2004: Hostess per l’agenzia Advanced di Ancona;

- 1996-2003: Hostess/Promoter per le agenzie So.Ma. di Ancona (prodotti: Mille Chiodi Enkel, Osram, Gran Caffè, Piada D’Oro), Trandora di Milano (prodotti: Bibite S.Benedetto, Pile Duracell), F.T.A. di Milano (prodotti: Hello Kitty, Burro vegetale Omega3), O.P. Promozioni (prodotti: Salumi Castelvecchio), Pat Service di Pescara (prodotti: Smirnoff Ice);

- 2004: Comparsa per la stagione lirica presso il Teatro Pergolesi di Jesi, tempo determinato (circa tre settimane);

- 2004-2005: Hostess di sala, eventi e congressi presso la Fondazione Teatro delle Muse di Ancona, tempo determinato;

- 2004-2007: Attrice di prosa ed Educatrice presso il Teatro Stabile d’innovazione per l’infanzia e i giovani Teatro Canguro di Ancona, a tempo determinato; 

- 2003-2004: Assistente Costumista per lo spettacolo di danza “Pollici Verdi”, produzione “Inteatro - Teatro Stabile per l’Innovazione” di Polverigi (An);
- 2003: Cameriera presso il pub Hostaria di Senigallia e la Country House Locanda Strada della Marina a Scapezzano di Senigallia;

- 2000-2002: Cameriera di sala e servizio catering per matrimoni presso il Ristorante “Degli Ulivi” di Roncitelli di Senigallia (An);

- 2000: Modella per Concorsi di Bellezza locali con sfilata di moda;

- 1999-2000: Operatrice Telefonica per Acquisizione Nuovi Clienti - Segretaria Agenda Commerciali presso il call center della G.P.A. -  Azienda di brokeraggio assicurativo di Milano;

- 1998: Hair Model Wella con sfilata di abiti Blue Marine, Fiera di Ancona;

- 1997: Hostess/ragazza immagine per il pilota di rally G. Isolani;

- Messo comunale straordinario per consegna certificati elettorali presso il Comune di Falconara M.ma (An), a tempo determinato (periodo elettorale).

Lingue straniere: Inglese – Livello B1;
                           Ceco – Livello A2.
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                                                                                                                             In fede

                                                                                                                         Cecilia Raponi

